
№ 6 (6)  28 червня 2023 р.
Ціна у роздріб: 7,50  грн

ПередплаПередплатний індекстний індекс  3394333943

Студ-
Life

Професійний 
ріст і розвиток 

наставників
У Фаховому коледжі технологій бізнесу та права Волинського 

національного університету імені Лесі Українки не тільки студен-
ти, але й викладачі активно приймають участь у наукових кон-
ференціях та різноманітних пізнавальних заходах.

Так, викладачі фахового коледжу Тетяна Маркеєва і Наталія 
Мойсеєць взяли участь у ІІІ Міжнародній науково-практичній кон-
ференції «Modern problems of science, education and society», яка 
відбулась у Києві.

Перед науковою спільнотою представники закладу представи-
ли тези доповіді на тему: «Юридичний аудит: перспективи розвитку 
та впровадження в Україні».

Актуальність даної теми зумовлює те, що в умовах правового 
режиму воєнного стану та динамічної зміни законодавства України у 
бізнесу виникає необхідність постійного моніторингу і вивчення таких 
змін кваліфікованими фахівцями в цій сфері діяльності. Враховуючи, 
що не кожне підприємство має фінансову можливість утримувати 
на постійній основі у своєму штаті юриста, який би забезпечив квалі-
фікований юридичний супровід ведення господарської діяльності в 
правовому полі, то необхідністю є проведення юридичного аудиту. 

Важливість застосування юридичного аудиту також зумовлюють 
постійні зміни законодавства та неврегульовані законодавством пи-
тання щодо правового регулювання підприємства.

Дар’я ОНІМОВА.

Наукове визнання
Наукова діяльність здобувачів освіти ФКТБП є невід’ємною складовою частиною навчання і підготовки ква-

ліфікованих фахівців, здатних самостійно вирішувати професійні і наукові завдання.

Так, студентка групи П-32 Софія Сахнік зайняла 2 місце 
у ХІІ Всеукраїнській студентській науково-практичній Інтер-
нет-конференції «Економіка підприємства: теорія та практи-
ка» на базі Луцького національного технічного університету. 

Здобувачка освіти виступила з доповіддю на тему: «Зна-
чення логістики для функціонування підприємства (на прикладі 
українсько-німецького підприємства «Kromberg&Schubert»)». 

Готувала призерку науковий керівник Олена Радченко.
Крім того, Софія взяла участь у XVII Міжнародній науко-

во-практичній конференції студентів, аспірантів та молодих 
вчених «Молода наука Волині: пріоритети та перспективи до-

сліджень», яка відбулася на базі 
Волинського національного уні-
верситету імені Лесі Українки. 

Студентка представила 
свою доповідь на тему «Зако-
нодавчі колізії щодо порядку 
вчинення нотаріальних дії в 
умовах воєнного стану». На-
уковий керівник: Наталія Го-
ловачук.

Наш кор.

Військово-патріотичний вишкіл
Реалії сьогодення вимагають від нас зміни пріоритетів та набуття но-

вих навичок, тому військово-патріотичне виховання стало необхідністю на-
шого часу.

У цьому навчальному році завер-
шальним етапом вивчення освітньої ком-
поненти «Захист України» є проведення 
навчально-польових зборів під керівниц-
твом викладачів Івана Черевка та Юрія 
Пастушука. Вони проводяться з метою 
практичного закріплення рівня знань, 
умінь та навичок здобувачів освіти. 

За сприяння Луцького об’єднаного 
міського територіального центру комп-
лектування та соціальної підтримки сту-
денти фахового коледжу отримали мож-
ливість засвоїти основи захисту життя і 
здоров’я у мирний та воєнний час. Здо-
бувачі освіти отримують навики непов-
ного розбирання і збирання автомата 
АК-74 та спорядження його магазина бо-
йовими патронами. З метою врятуван-
ня та збереження життя людини відпра-
цьовується техніка надання домедичної 
допомоги, а саме накладання турнікета. 

Крім того, здобувачі освіти удоско-
налюють прийоми та способи дій під час 
наступального бою та оборони, а та-
кож беруть участь у навчальних стріль-
бах бойовими патронами з автоматич-
ної зброї на полігоні. 

Адже безпека людини, ї ї життя і 
здоров’я – найвища соціальна цінність.

Також студенти фахового коле-
джу взяли участь у навчально-польо-

вих зборах на одному з військових по-
лігонів області.

Інструктори Луцького об’єднаного 
міського територіального центру комп-
лектування та соціальної підтримки й 
Луцького міського молодіжного цен-
тру навчали молодь бойовим характе-
ристикам стрілецької зброї, основам 
і правилам стрільби, порядку заряд-
жання і розряджання зброї, неповної 
розбірки-збірки автомата Калашни-
кова. А також маневруванню, техніці 
проведення спеціальних операцій, ба-
зовим навичкам надання само- та вза-
ємодопомоги в умовах бойових дій.

Вишкіл відбувся на дев’яти локаці-
ях. Організація та виконання вогневих 
вправ пройшли з чітким дотриманням 
вимог керівних документів. Молодь ді-
яла чітко та злагоджено.

Підростаюче покоління показало 
високий рівень навичок практичної 
підготовки та свою готовність до за-
хисту України.

Крім того, у рамках проведення 
навчально-польових зборів виклада-
чі предмету «Захист України» Іван Че-
ревко та Юрій Пастушук організували 
зустріч здобувачів освіти Фахового ко-
леджу бізнесу, технологій і права ВНУ 
імені Лесі Українки з Володимиром Яло-
виком, Заслуженим тренером України 
з легкої атлетики. 

В ході спілкування Володимир Тро-
химович надав рекомендації щодо 
ведення здорового способу життя. 
Заняття спортом є ефективним для 
профілактики захворювань, підвищен-
ня психофізичного здоров’я. Регуляр-
ні тренування впливають на власну са-
модисципліну, вироблення сили волі. 
Крім того, спорт є однією із складо-
вих, що формують майбутніх захис-
ників нашої держави.

Дар’я ОНІМОВА.
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П’ять та більше переваг обрати навчання за 
спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології

Інформаційні системи та технології – це професія майбутнього, яка 
охоплює величезну нішу сучасного суспільного життя. Обов’язки такого 
спеціаліста неможливо описати двома словами. Це практично універсаль-
ний спеціаліст, без якого не може існувати жодна сучасна фірма, компанія, 
організація. Адже такі фахівці займаються налагодженням інформаційних 
процесів, налаштуваннями роботи корпоративних сайтів, усунення не-
поладок з мережею Інтернет та багато інших обов’язків, які здатні ви-
конували лише ІТ-спеціалісти.

В останні роки найбільшим попитом 
користуються такі напрямки роботи, як 
програмування та розробка сайтів. Най-
цікавіше, що такі спеціалісти потрібні як 
у банківській сфері, торгівлі, обслугову-
ванні, так і у сфері сільськогосподарської 
діяльності. Зауважимо, що не варто та-
кож ототожнювати професії ІТ-спеціаліс-
та та програміста, адже програмуван-
ня – це лише одна із складових сфери 
інформаційних технологій.

Перерахуємо основні посади, які 
можуть обіймати спеціалісти ІТ сфери:

старший інженер;
тестер програмного забезпечення, 

вебпрограм та вебдодатків;
маркетолог, в тому числі інтер-

нет-маркетолог (сфера SEO та SMM);
системний адміністратор;
служба технічної підтримки;
менеджер в ІТ - сфері та ін; 
адміністратор бази даних;
інженер-програміст, програміст 

прикладний і т д.;
фахівець з розробки та тестування 

програмного забезпечення (QA - інженер);
front-end розробник;
back-end розробник;
фахівець з інформаційних технологій.
А ще інженери з програмного за-

безпечення комп’ютерів, аналітики про-
грамного забезпечення та мультимедіа, 
інженери із застосування комп’ютерів, 
фахівці з розробки комп’ютерних про-
грам, фахівці з комп’ютерної графіки (ди-
зайну), full-stack-розробники. 

У переліку перспективних спеціаль-
ностей напрям інформаційні технології 
(Information Technologies, IT) займає осо-
бливе місце. Ця галузь вже змінила світ 
і продовжує відігравати провідну роль 
у його подальшій зміні. 

П’ять переваг IT-спеціалізації. Пер-
ше – робота цікава, багато можливо-
стей для самореалізації. Друге – висо-
ка заробітна плата. Третє – безробіття 
не загрожує, без комп’ютерів нам вже 
не обійтися. Четверте – можливість пра-
цювати віддалено практично в будь-якій 
країні. П’яте – ви будете по-справжньому 
потрібною людиною, будете допомага-
ти іншим, а для багатьох з нас усвідом-
лення цього дійсно є важливим. 

Як стати ІТ-спеціалістом? Яка роль 
освіти в роботі? Чи впливає наявність 
освіти на пошуки роботи? В чому ос-
новні переваги у роботі за спеціальніс-
тю? На ці та інші запитання дали відпо-
відь: Назар Стефанський, веброзробник 
в Delphi Software, місто Вінниця та Сер-
гій Дружук , старший програміст компа-
нії EPAM, місто Львів.

Назар Стефанський: «Як на мене, осві-
ту не варто ділити на корисну та зайву, 

скоріше її можна не вміти використову-
вати, або просто не використовувати. 
Нам, спеціалістам, важливим є знання та 
вміння спілкуватись іноземними мовами 
(англійська мова, зокрема) тому, що на-
шими замовниками є не лише україномов-
ні клієнти, а й іноземці, які української не 
знають взагалі. Також не менш важли-
вим є знання з точних дисциплін (мате-
матика, фізика, хімія, тощо). Ці предме-
ти дають тобі запас логічного мислення, 
яке потрібно програмісту для вирішен-
ня поставлених завдань.

Наявність освіти впливає на пошук 
роботи. Є багато компаній, які беруть 
на стажування студентів старших кур-
сів, проводять певне тестування на рі-
вень мінімальних знань програмування, 
для того щоб взяти вас у команду. Тому 
моя рекомендація для майбутніх здобу-
вачів освіти – навчайтесь, здобувайте 
знання, працюйте на своє перспектив-
не майбутнє. В певний момент своєї ро-
боти мені прийшлося працювати над 
створенням 3D-моделей для складсько-
го та продуктового стелажу і там мені 
і знадобилися косинуси та синуси. Я точ-
но можу сказати, що ніколи не знаєш в 
який момент, які знання нам можуть 
знадобитися.

Стосовно переваг у роботі в ІТ-сфе-
рі, я можу визначити такі: по-перше – за-
робітна плата. Робота ІТ-фахівця гідно 
оплачується. По-друге – різноманітність 
роботи. Напрямки роботи бувають різ-
ні і щоразу це виклик знайти нові шляхи 
розв’язання тих чи інших задач, часом 
приходиться добре поламати голову над 
однією задачею. І це, однозначно, не дає 
нудьгувати. Немає прив’язаності до одно-
го робочого місця. Ти можеш перебувати 
в одній країні, а замовником твого про-
дукту може бути клієнт з іншої країни.

Освіта, в першу чергу, дає запас ло-
гічного та абстрактного мислення, вмін-
ня комунікувати з іншими». 

Сергій Дружук: «Я працюю розробни-
ком у компанії EPAM. Це міжнародна ком-
панія світового рівня з центральним офі-
сом у США. В кожній країні, де присутня 
цивілізація, інтернет, є офіси цієї компа-
нії. Я працюю в цій компанії близько п’яти 
років на посаді senior software engineer, 
тобто є старшим програмістом. Хоча 
це офіційна посада, але іноді доводить-
ся займатися додатковими ролями, які 
можна виконувати на проєктах. За час 
роботи доводилося бути архітекто-
ром, team lead, tech lead, release manager, 
resource manager. Окрім безпосередньо 
розробки, старші програмісти часто ви-
конують роль ментора, тобто допома-
гають розвиватись іншим програмістам. 

Шлях, за яким я потрапив у ІТ-сферу, 

почався в мене у восьмому класі, коли я по-
чав власноруч вчити мову програмуван-
ня, на якій я розробляв комп’ютерні ігри. 
Я любив програмувати, розробляти ігри. 

Спеціалізовану освіту я почав здобувати 
в коледжі, я є вчителем початкових кла-
сів з додатковою кваліфікацією вчителя 
інформатики. Розробив комп’ютерну гру 

для свого курсового проєкту. Також маю 
вищу освіту за спеціальністю «Фінанси, 
банківська справа та страхування». 

Навчання допомагає розвивати на-
вики спілкування з новими людьми, дає 
можливості переймати їх досвід і водно-
час ділитись своїм. Освіта ставить пе-
ред тобою певні задачі та вчить знахо-
дити шляхи їх розв’язання. Освіта дала 
мені не лише знання, а й вміння ними ско-
ристатися, додала певної життєвої зрі-
лості. У процесі навчання я зрозумів, що 
важливо також набути навичок само-
освіти. Працюючи в ІТ-сфері, починаєш 
розуміти, що навчання не завершуєть-
ся ніколи. Навик навчати інших та умі-
ти навчатись самому дуже цінується. 
Такі люди завжди бажані в ІТ-колективі. 

Основна порада вступникам – по-
трібно зрозуміти, що приносить вам за-
доволення та іти за задоволеним. Взага-
лі ІТ-сфера вважається досить складною, 
але вона для мене не є складною через 
те, що задачі, які я виконую, приносить 
задоволення і радість. Дуже важливо 
знайти себе в цьому житті. Багато хто 
слухає сучасні тренди і йде в ІТ-сферу, бо 
тут багато заробляють (звісно, не без 
того...). Навіть коли вибрати надсклад-
ний проєкт, який вам цікавий, то і його 
виконання піде з легкістю».

Як стати ІТ-спеціалістом? Для тих, 
хто хоче бути затребуваним фахівцем 
у сфері ІТ, Фаховий коледж техноло-
гій, бізнесу та права Волинського наці-
онального університету імені Лесі Укра-
їнки пропонує навчання за спеціальністю 
126 Інформаційні системи та технології.

За матеріалами циклової комісії фі-
зико-математичних 

дисциплін та інформаційних тех-
нологій.
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Спорт стає засобом виховання тоді, 
коли він улюблене заняття кожного 

Фізична культура і спорт – це особлива діяльність спрямована на забезпе-
чення рухової активності людини з метою її  гармонійного, передусім фізичного 
розвитку, популяризація здорового та рухливого способу життя. Це тверджен-
ня, є по суті девізом та дороговказом у роботі ВСП «Фаховий коледж технологій, 
бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки».

Фаховий коледж зацікавлений у гармо-
нійному та патріотичному розвитку, як своїх 
студентів, так і усієї молоді України, і для цьо-
го, особливу увагу приділяє їх фізичному роз-
витку. З метою якісної підготовки здобувачів 
освіти у цьому напрямку, з вересня 2022 року 
заклад здійснює набір на спеціальність «017 
Фізична культура і спорт».

Робота усього викладацького колекти-
ву фахового коледжу покликана сприяти у 
всебічному розвитку студентів, пропагуван-
ні ведення здорового способу життя без 
шкідливих звичок, покращення розумової 
і фізичної працездатності, виховання патрі-
отичних, морально-вольових і естетичних 
якостей, а для спортсменів високого рівня 
можливість удосконалення своєї спортив-
ної майстерності.

Підготовка здобувачів освіти фахово-
го коледжу носить поглиблений та інтенсив-
ний характер. Так, організація освітнього та 
навчально-тренувального процесу у закладі 
побудована та здійснюється на основі сучас-
них методів і технологій підготовки студен-
тів із застосуванням  широкого спектру до-
поміжних технічних засобів.  

Основними формами фізкультурно-спор-
тивної підготовки у фаховому коледжі є гру-
пові навчально-тренувальні та теоретичні 
заняття, тренування за індивідуальними пла-
нами та індивідуальна робота, участь у різно-
манітних спортивних секціях та змаганнях 
різного рівня, навчально-тренувальних збо-
рах, відновлювально-профілактичних та оз-
доровчих заходах.

У ФКТБП функціонують 8 спортивних 
секцій, де кожен зможе знайти собі занят-
тя для душі. Так, у закладі діють секції як для 
юнаків, так і для дівчат з волейболу, баскет-
болу, міні-футболу, змішані групи з легкої ат-
летики, шахів, шашок, настільного тенісу, 
тощо. У спортивних секціях займаються сту-
денти від першого по четвертий курс. Для 
багатьох це не лише можливість вдоскона-
лити свої навички в улюбленому виді спор-
ту, а й можливість підвищити свій рейтинг 
здобувача освіти.

Колектив викладачів фізичної культури 
та тренерів закладу завжди готовий розгля-
нути пропозиції щодо відкриття та започат-
кування роботи інших секцій з видів спорту.

Усі практичні заняття та підготовка на 
спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» 
проходять на базі  ФКТБП, або ж у спортив-
них залах та на майданчиках Волинського на-

ціонального університету імені Лесі Українки.
Студенти-спортсмени фахового коле-

джу мають можливість вдало поєднувати 
навчання із відточуванням та підвищенням 
свої спортивної майстерності. При цьому, зна-
чна кількість здобувачів освіти, виступаючи на 
відповідальних змаганнях різного рівня, гід-
но представляє ФКТБП серед інших закладів 
освіти те тільки нашого регіону, а й примно-
жує спортивну честь і славу нашої держави 
на міжнародному рівні. 

І хоча спеціальність 017 «Фізична культу-
ра і спорт», була відкрита у фаховому коле-
джі тільки в 2022 році та восени того ж року 
був здійснений лише перший набір, однак 
здобутки і спортивні результати наших сту-
дентів, уже дають привід за них щиро раді-
ти та пишатися.

Так, у 2022-2023 навчальному році окре-
мі наші студенти посіли на спортивних п’є-
десталах високі та почесні місця або увійшли 
до складу збірних команд України та облас-
них команд з видів спорту:

Вікторія Куніцка (студентка групи С-11) 
разом з командою виборола «бронзові» на-
городи на Всесвітніх іграх в США зі спортив-
ної акробатики та отримала звання «Заслу-
женого майстра спорту України»;

Софія Чернявська (студентка групи С-11) 
увійшла до складу збірної команди України 
зі спортивної акробатики серед дорослих та 
отримала звання «Майстра спорту України»;

Поліна Іщук (студентка групи ТК-11) ра-
зом зі своїм танцювальним колективом 
«Flyоne» зайняла 1 місце у Всеукраїнському 
фестивалі «Oriental dreams – 2022» в номіна-
ції «Формейшн Юніори ВТК»;

Олена Шахрай (студентка групи Р-21) на 
зимовому чемпіонаті України з плавання се-
ред молоді та юніорів виборола 2 (дві) срібні 
нагороди на дистанції 100 та 50 м. брасом, а 
вже в травні 2023 року на чемпіонаті України з 
плавання серед дорослих, виборола 2 «брон-
зові» нагороди, має звання «Майстер спорту 
України з плавання» та є кандидатом до скла-
ду національної збірної України з плавання;

Артем Степанов (студент групи С-11) у 
травні 2023 року дебютував у складі збірної 
команди України по футболу серед юнаків 
U-16 та забив за збірну України свій перший 
м’яч, (в 2022 році уклав професійний контр-
акт із клубом «Байєр» Німеччина);

Владислав Приймак (студент групи С-11) 
протягом навчального року неодноразово 
здобував перемоги та посідав призові місця 

на легкоатлетичних змаганнях з бігу на дис-
танції 100 метрів у різних вікових категоріях;

Юлія Карчмарчук (студентка групи Ф-21) 
посіла ІІ місце  у змаганнях «Кубок федерації 
рукопашного бою міста Луцька з боротьби» 
серед багатьох іменитих суперників.

Команди фахового коледжу з таких 
видів спорту як: міні-футбол (юнаки), во-
лейбол (юнаки та дівчата), настільний те-
ніс (змішаний склад), футзал (дівчата),   бас-
кетбол (юнаки та дівчата), а також змішана 
команда з шахів (юнаки та дівчата)  пока-
зали високі результати та здобули призо-
ві місця  у ХХХ обласних спортивних іграх 
серед студентів закладів фахової передви-
щої освіти Волині у 2022/2023 навчальному 
році, інших  різноманітних міських та об-
ласних змаганнях.

Усього, різними видами спортивно-ма-
сової роботи у фаховому коледжі  постійно 
охоплюється (за даними 2022-2023 навчаль-
ного року) близько 56% усіх студентів закла-
ду, що не мають протипоказань до занять фі-
зичною культурою і спортом.

Окрім освітньої та спортивно-масової ро-
боти, викладачі ФКТБП постійно проводять 
із групою спеціальності 017 «Фізична культу-
ра і спорт», відповідні виховні та тематичні 
заходи просвітницького, культурного та па-
тріотичного спрямування в рамках виконан-
ня Стратегії національно-патріотичного вихо-
вання фахового коледжу.   

Після закінчення навчання у фаховому 
коледжі, наші випускники мають можливість 
продовжувати навчання за обраною спеціаль-
ністю на першому (бакалаврському) рівні ви-
щої освіти за скороченим терміном навчання 
або зможуть працювати  в різноманітних уста-
новах, громадських, приватних спортивних 
клубах, спортивно-оздоровчих комплексах і 
спортивних базах, навчально-тренувальних 
центрах, тощо і займати відповідні посади:

інструктора з фізичної культури;
інструктора із стройової та фізичної 

підготовки;
спортсмена-інструктора;
спортсмена-інструктора збірної коман-

ди України;
спортсмена-професіоналу з виду спорту;
фахівця із організації дозвілля. 
Запрошуємо усіх бажаючих  доєднати-

ся до великої і дружньої команди фахового 
коледжу за спеціальністю «017 Фізична куль-
тура і спорт».  

Консультацію та додаткову інформацію  
можна отримати за телефоном приймаль-
ної комісії: 0956204816 або на сайті Фахово-
го коледжу.

За матеріалами циклової комісії
 природничих дисциплін, спорту та 

цивільної безпеки.
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Застосовуємо 
інформаційні 

технології разом!
У час стрімкого розвитку інформаційних систем і технологій, ми вже не уяв-

ляємо життя без них. Комп’ютери, мобільні гаджети та інші пристрої прони-
кли в усі сфери життя. Навчальна діяльність не є виключенням. Заняття є ціка-
вішими та наочнішими з використанням інформаційних технологій. Кількість 
доступної інформації зростає з кожним днем.

Потрібні знання та уміння здобувають-
ся не лише під час аудиторних занять. Для 
підтримки прагнення до самоосвіти та з 
метою розширення знань у Фаховому ко-
леджі технологій, бізнесу та права Волин-
ського національного університету імені 
Лесі Українки ведеться послідовна робо-
та, що дозволяє об’єднати здобувачів осві-
ти за інтересами, створити секції наукових 
товариств та вийти за межі розкладу. Робо-
та таких товариств допомагає узагальнити 
та зміцнити здобуті знання, а також покра-
щує їх практичне застосування в майбутній 
професійній діяльності.

У фаховому коледжі вагомою скла-
довою освітнього процесу, спрямова-
ною на усесторонній розвиток здобува-
чів освіти, є секції наукового товариства 
здобувачів освіти та молодих учених. Зо-
крема, на секції «Прикладна інформати-
ка» студенти поглиблюють компетенції 
у сфері інформаційних технологій та ро-
боти з комп’ютерною технікою, втілюва-
ти в життя зацікавленість до вивчення ос-
танніх новинок у галузі. При цьому значна 
увага приділяється формуванню критич-

ного, логічного та аналітичного мислен-
ня, розвитку прийомів пізнавального по-
шуку шляхом опрацювання матеріалу, а 
також вивчаються конкретні випадки за-
стосування інтернет-сервісів та програм-
ного забезпечення.

Наскрізною темою цьогорічних засі-
дань було обрано дослідження стрімкого 
розвитку штучного інтелекту та його при-
кладні застосування в освітній та практич-
ній діяльностях. Зокрема, навесні відбулося 
показове засідання на тему «Штучний інте-
лект: від фантастики до реальності». При-
сутні мали змогу ознайомитися з історією 
розвитку штучного інтелекту, поняттями 
машинного навчання, глибинного навчання 
та різновидів штучного інтелекту. Учасники 
секції розповіли про можливості сучасних 
платформ, які використовують елементи 
штучного інтелекту, та продемонстрували 
практичні приклади застосування систем 
генерування контенту. Зокрема, розгляну-
ли системи ChatGPT для генерації текстів та 
Dall-E для генерації зображень.

Засідання проводяться у формі круг-
лих столів, лекторіїв, конференцій, вікто-
рин, щоб кожен зумів не тільки ознайоми-
тися з матеріалом, а й продемонструвати 

власні кроки в дослідженні обраних ними 
тем. На засіданнях учасники діляться до-
свідом участі у конференції фахового ко-
леджу та інших закладів, вебінарах, тема-
тичних подіях та інших заходах. 

Здобувачі освіти, прагнучи до само-
освіти, в часи бурхливого розвитку дис-
танційного навчання розглянули приклади 
сервісів масових онлайн-курсів, котрі дозво-
ляють розширити знання з тем, які найбіль-
ше цікавлять кожного окремого здобувача. 
Учасники звернули увагу як на зарубіжні сер-
віси Coursera, EdX, iTunes U, так і на україн-
ські сервіси масових онлайн-курсів, зокре-
ма Prometheus та Дія. Освіта.

У світі сучасних технологій та наукових 
досягнень, інформаційні системи виявляють-
ся незамінними інструментами для розвит-
ку інших галузей науки, зокрема фізики. На 
заняттях з фізики, а також на секції «Фізика: 
техніка та прогрес» наукового товариства 
здобувачів освіти та молодих учених бага-
то уваги приділяється застосуванню інфор-
маційних технологій.

Найбільш важливого та прикладно-
го значення для вивчення фізики відігра-

ють онлайн симуляції та демонстрації різ-
номанітних явищ. Ці сервіси дозволяють 
підвищити наочність матеріалу, здобува-
чам освіти експериментувати самостійно і 
не боятись за неочікувані результати. Окрім 
цього, можна відтворювати процеси, які без 
використання даних технологій фіксуються 
лише опосередковано та не є настільки ці-
кавими і наочними. 

Із розвитком технологій значна части-
на фізичних вимірювань виконується завдя-
ки різноманітним пристроям та датчикам, 
з принципами роботи яких ознайомлюють-
ся здобувачі освіти. Проте використання 
цифрових датчиків дозволяє автоматизо-
вано збирати дані про фізичні явища, після 
цього аналізувати їх, робити висновки та 
прогнозувати результати подібних явищ, 
що значно прискорює вивчення та засво-
єння матеріалу. 

Запрошуємо майбутніх здобувачів осві-
ти активно долучатися до діяльності науко-
вих товариства у наступному навчальному 
році та підкорювати нові вершини гуртом. 

За матеріалами циклової комісії 
фізико-математичних 

дисциплін та інформаційних 
технологій.
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Візит з Америки
У червні Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського 

національного університету імені Лесі Українки відвідав хороший друг за-
кладу – американець Гарі Делура. Чоловік проживає у місті Фінікс, штат 
Аризона, США.

Його візити вже стали доброю тра-
дицією, адже кілька років Гарі приїж-
джає до Луцька і завжди виділяє час 
для зустрічей із студентами ФКТБП.

Цього разу він завітав на заняття 
до студентів групи Р-11, (викладачі Да-
рія Бультіна та Ольга Устянчук), з яки-
ми чудово поспілкувався англійською 
мовою, відповідав на цікаві запитан-
ня, розповідаючи про свою Батьків-
щину та ї ї туристичні принади. 

Ця зустріч була досить доречною, 

оскільки здобувачі освіти вивчають 
факти про політичний та адміністра-
тивний устрій США, столицю Вашинг-
тон та американський стиль життя. 

Студенти завжди з нетерпінням че-
кають на візити американського дру-
га та підтримують з ним зв’язок через 
соцмережі, розширюючи таким чином 
своє коло знайомств, удосконалюючи 
рівень володіння англійською мовою 
та свої знання про довколишній світ.

Дар’я ОНІМОВА.

ВІТАННЯ!
Колектив Фахового коледжу технологій, бізне-

су та права Волинського національного університе-
ту імені Лесі Українки щиро вітає ювілярів червня:

Стельмащука Ігоря Анатолійовича
Макарука Ігоря Валентиновича. 

Шановні ювіляри! Від щирого серця бажаємо, 
щоб з кожним днем Ваше життя наповнювалося но-

вими фарбами, вогонь в очах ніколи не згасав, здоров’я не підводило, 
близькі не забували. Мирного неба над головою, яскравих посмішок, при-
ємних моментів, бадьорості духу, хороших подій, великої удачі, і голов-
не – живіть від щирого серця, подаючи приклад кожному. Нехай всі заду-
ми та мрії здійснюються вчасно!!!

Шановні колеги, Вас щиро вітаєм!
Міцного здоров’я та щастя бажаєм.
Терпіння, наснаги, натхнення в роботі,
Побільше зарплату, поменше турботи.
Бажаєм Вам сил прокидатися зранку,
Духмяної кави, смачного сніданку.
Цікавих проектів, відпусток цілющих,
Колег по роботі у всьому тямущих.
Бажаєм, колеги, кар’єрного росту,
Щоб все «як по маслу» — і легко, і просто.
Бажаєм печалі і горя не знати,
А тільки рости і завжди процвітати.

Екскурсія на виробництво
Наприкінці травня здобувачі освіти групи Т-31 та учасники секції «Тех-

ніка і прогрес» наукового товариства здобувачів освіти та молодих вче-
них здійснили екскурсію на місцеве підприємство ПрАТ «Теремно Хліб».

На підприємстві викладачка тех-
ніко-технологічних дисциплін Аліна 
Авдєєва провела заняття з освітньої 
компоненти «Процеси і апарати» 

в розрізі теми «Теплові процеси». 
Під час екскурсії студенти оз-

найомилися з робочими процеса-
ми «зсередини» і переконалися, що 

вони побудовані на новітніх техно-
логіях і устаткуванні та засновані 
на принципах ХАССП. Вся увага зо-
середжувалась на технологічному 
устаткуванні та організації техно-
логічних ліній з виготовлення хлі-
бобулочних виробів. 

Спілкування із досвідченими спів-
робітниками підприємства дало від-
повіді на безліч питань, пов’язаних 
із організацією виробництва. Осо-
бливо цінним було побачити роботу 
тунельних печей, які застосовують-
ся для безперервної випічки будь-
яких хлібобулочних і борошняних 
кондитерських виробів. 

Здобувачі освіти й циклова ко-
місія харчових технологій та готель-
но-ресторанної справи висловлюють 
щиру подяку керівництву заводу та 
завідувачці виробництвом Галині 
Семенюк за чудову пізнавальну екс-
курсію і бажають подальшого роз-
витку та успіху на ринку України.

Наш кор.

Переможні голи Артема Степанова
У травні в Словаччині проходив міжнародний турнір з футболу се-

ред збірних команд U-16. У складі збірної команди України виступає здо-
бувач освіти фахового коледжу – Артем Степанов, який вдало поєднує 
свою футбольну підготовку та навчання на спеціальності «017 Фізична 
культура та спорт».

У першому ж матчі проти збір-
ної Словаччини, на 25 хвилині 1 тай-
му Артем відкрив рахунок та ви-
вів збірну України вперед. І хоча 
матч між збірними закінчився з 
рахунком 1:1, для Артема це був 
перший гол у офіційних іграх за 
збірну команду.

Після цього юнацька збірна Украї-

ни U-16 програла команді Ірландії (1:3), 
але уже в наступному та завершаль-
ному матчі з латвійцями, синьо-жов-
ті перемогли з рахунком 4:0.

Серед переможних голів був і гол 
студента ФКТБП Артема Степанова.

У підсумку українські юнаки по-
сіли на турнірі друге місце.

Ольга КОНОНЧУК.


